0,3m

Tower Crane / Grue a tour / Gru a torre / Grua torre
Guindaste de torre / BalleHHbI NOBOPOTHbLIN KpaH

Turmdrehkran
542 HC-L18/36 Litronic

542 HC-L12/24 Licronic
542 HC-L18/36 Litronic

542 HC-L22/44 Licronic
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@
®
65,0 m
5 © — @ 4300 kg
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— / - 60,0
/T ©_ ) _ %/ @ 61?)0 kg
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S 245m . = 40,0
| (m@ }@) - - = 16200 kg
= - — T\
= e 2~
35,0m
® A= /\/&,@7 /ﬂ 18000 kg
e Rk
) 30,0 m
§N 18000 kg
- -

Unterwagen auf Anfrage / Undercarriage

on request / Chassis sur demande / Carro su
richiesta / Carret6n bajo consulta / Chassis
47,5 m sob consulta / OnopHasi pama no 3anpocy

e
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A I d d H bh 1 h Radius and hoisting height / Portée et hauteur de levage / Sbraccio e altezza di
US CI llllg Illl ll ° e sollevamento / Alcance y altura de elevacion / Alcance e altura de elevacao / Buinet 1 Boicota nogbema

70 1T
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]
65
1T
60 e
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55 i FREEERRREES
i EEmdns
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THE ERbmiES
[1T13 [] T
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40 FHHHER —“\:\ =
35 f T
I NS
N
30 f e e
imm [
] A
25 i ;’ Nl ==
] ! pEsEEmEEN
Minimum Ausladung auBer Betrieb . I
(siehe Ausladung und Tragféahigkeiten) 20 i EESS=
Minimum radius out of operation EE
(see radius and lifting capacity) [ e EENN
Portée minimum hors service 15 L e !
(voir portée et capacité de levage) N T W N = Vv ST Ty T s T
Sbraccio minimo fuori servizio 10 = = Wl W}%
(vedi sbraccio e portata) < A N W%
Alcance minimo fuera de servicio - ﬁ
(véase alcance y capacidad de carga) 5 <] I
Alcance minimo fora de operagéo 1 =
(vide Alcances e capacidade) 0 il
MuHUManbHbI BbINeT BHe paboThbl — = 1|
(CM. BbINET U rpy30MoABbEMHOCTb) -0 -5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 6065m

L XJ
TIII'IIIIIOlleI‘I Tower heights / Hauteur de mat / Altezze torre / Alturas de torre / Alturas de torre / BbicoTa 6awiHu

500HC
c25
Ausleger / Jib / Fleche / Braccio / Pluma / Langa / Ctpena
300m  350m 45,0m 60,0m 300m  350m 45,0m 550m  650m | 30,0m 350m/40,0m 55,0m 65,0 m
40,0m 50,0m 65,0m 40,0 m 50,0m 60,0 m 45,0m/50,0m 60,0 m
55,0m
10 58,4 - - - - - - - - — = = =
9 52,6 52,6* - - 64,8* - = = = 64,9* _ _ _
8 46,8 46,8 46,8" - 59,0 59,0* = = = 59,1 59,1* - -
7 41,0 41,0 41,0 41,0* 53,2 53,2 53,2* - - 53,3 53,3 53,3* -
6 35,2 35,2 35,2 35,2 47,4 47,4 47,4 47,4* - 47,5 47,5 47,5 47,5*
5 29,4 29,4 29,4 29,4 41,6 41,6 41,6 41,6 41,6% 41,7 41,7 41,7 41,7
4 23,6 23,6 23,6 23,6 35,8 35,8 35,8 35,8 35,8 35,9 35,9 35,9 35,9
8 17,8 17,8 17,8 17,8 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,1 30,1 30,1 30,1
2 12,0 12,0 12,0 12,0 24,2 24,2 24,2 242 242 24,3 24,3 24,3 24,3
1 6,2 6,2 6,2 6,2 18,4 18,4 18,4 18,4 18,4 18,5 18,5 18,5 18,5
0 0,4 0,4 0,4 0,4 12,6 12,6 12,6 12,6 12,6 12,7 12,7 12,7 12,7
m m m
3,4m (2,8 m) 3,4m (2,8 m)
3,4m (2,8 m) =; =;
_K LK
S & IS &)
B 5 2 ")
£ o in 3 < - 3K
o T ©
o 8 > >
€ e £ £
< T o JE 7 o) Z
o o £ 3 o
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Radius and capacity / Portée et charge / Sbraccio e portata

AUSICIdllIIg lllld Tfﬂgfahigkei'l Alcances y cargas / Alcance e capacidade de carga / BbineT 1 rpy3onogbeMHOCTb

m/kg

17,5|20,0|22,5|25,0(27,5|30,0|32,5(35,0|37,5(|40,0(42,5|45,0(47,5|50,0|52,5|55,0|57,5(60,0|62,5|65,0
m —» m/kg

65,0(18,7) | c—— 1’8005%8’2 18000(18000{18000|18000(18000(16870|15450(14150{12980|11900(10910| 9980| 9120|8320 | 7560 | 6840 | 6160 | 5520 4900 | 4300

— | 1850522 |18000[18000]18000|18000]18000[18000]17020[15610|14320[13140|12050(11040[10090| 9210 | 8370 | 7580 | 6830 | 6100

) | 495053 28740/25660[23070(20850[18900[17170/15620[14210(12930[11750(10670| 9660| 8710|7830 7000 6210 | 3500

60,0(18,5)

—— | $ab0a+ [18000[18000[18000(18000[18000]18000]18000[16990(15530(14180]12940]11790[10710| 9690 | 8730 | 7800

) |355005® [3258020000[25990[23400/2113019110(17300[15670[14170[12800[11530(10350| 9250(8210 | sg

—— |3a009>" [18000[18000[18000|18000]1800018000(18000[18000|16410[14880]13460(12140[10900| 8700

4,0-17,9 49,4 m
) |485007° [36000[32550(20040|26010[23370(21020[18910[17000(15250(13640]12150(10760| gegg

—— | 155002 [18000[18000]18000|1800018000[18000[18000[18000]17270[15550]13940(12400

44.4m

) | 355020-1 136000/36000[32090(28580[25490(22760[20300[18070(16030[14140| 11100

55,0(18,0)

50,0(17,4)

45,0(16,7)

—— | $85oa7® |18000[18000]18000|18000]18000[18000[18000[18000|18000(16200
40,0(15,7)

4,0-20,3 39,4m
) | 3550203 136000[36000(32430(28890125790(23040[20560(18290| 14700

—— | 15b00°"° [18000[18000[18000(18000(18000[18000[18000(18000

35,0(14,6)
4,0-20,5 344m
) | 495205 136000(36000(32790[29270[26180[23410| 1100

— | 1850520 [18000[18000]18000|18000/18000[18000
29,4m

4,0-20,8
) |585208 136000/36000[33250(29660] 24200

30,0(15,1)

kg 36000 NCTC
32000 he NN

N N
28000 NG NN
24000
20000 ~

16000
12000+ttt —H T B B S e

/

/

/
"

J

\
“. = =
—

8000

4000
0

m 20,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0 55,0 60,0 65,0

Tragfahigkeiten giiltig bis 100 m Hubhoéhe. Uber 100 m Hubhohe reduziert sich die Tragfahigkeit um das zusatzliche Seilgewicht. / Lifting
capacities valid up to 100 m hoisting height. Over 100 m hoisting height, the lifting capacity is reduced by the additional rope weight. / Capacités
de levage valables jusqu’a 100 m de hauteur sous crochet. Au-dessus de 100 m de hauteur sous crochet, la capacité de levage est réduite du
poids de cable supplémentaire. / Portate valide fino a 100 d’altezze di sollevamento. Oltre i 100 m si riduce la portata causa il peso addizionale
della fune. / Cargas validas hasta altura de 100 m. Por encima de los 100 m se reduce la carga por el peso adicional del cable. / Cargas vélidas

ate & altura de 100 m. Para alem dos 100 m, reduz-se a carga pelo peso adicional do cabo. / I'py3onogbemHocTb genctautensHa 4o 100 M BbICOTbI
nogbema. Cabiwe 100 M BbICOTbI MOABLEMA PY30NOABLEMHOCTbL COKpALLLAETCS Ha BEC AOMOMHWUTENbBHOrO KaHaTta.

—» Minimum Ausladung auBer Betrieb / Minimum radius out of operation / Portée minimum hors service / Sbraccio minimo fuori servizio
Alcance minimo fuera de servicio / Alcance minimo fora de operagao / MvHMManbHbIl BbINET BHE paboTbl

542 HC-L18/36 Litronic 3



[ ] - - ®
All'l'l'lebe L'tl *OMICT Driving units / Mécanismes d’entrainement / Meccanismi / Mecanismos / Mecanismos / Mpusogpi

m/min

U/min W;\
Uy 0"'0’6?&%:2 2x1TkWFU 110KWFU | 160 kW FU
1 .
A= @ 3 110kW FU 110kWFU
1,8 min 110 kW FU kVA ) 2150 268,0
=
kVA reduzierbar bei zu geringer Netz-Anschlussleistung, sieche BAL.
kVA can be reduced in case of too little power of the mains, see instruc-
57 tion manual. / kVA peut étre réduit en cas de trop faible puissance du
Unterwagen auf Anfrage / Undercarriage on réseau, voir manuel d'instruction. / kVA riducibili in caso di potenza di
request / Chassis sur demande / Carro su richiesta rete ridotta (si veda manuale uso e manutenzione) / kVA variable para
Carreton bajo consulta / Chassis sob consulta potencia de red demasiado pequefia, ver Manual de instrucciones.
OnoDpHas pama no 3anpoc kVA reduzivel no caso de capacidade da rede elétrica muito baixa,
=t P P pocy ver manual de instrugoes. / KonnyectBo kBA MOXeT BbiTb COKpalleHo A0
<> MUHVMManbHOW ObLLelt noTpe6nsieMon MOLLHOCTW, CM. WHCTPYKUMIO MO
aKkcrnyaTalmm.
% <> stufenlos / stepless / régl. continu / regl. progressiva / sin escalones
sem degraus / 6eccTyneHyaTbIn
max. 1101 m kg m/min kg m/min
110 KW FU n 18000 0 «> 31 n 36000 0 &> 16
WIW 300 VZ 418 4 Lagen / Layers 8100 0 &> 57 16700 0 &« 28
Couches / Avvolgimenti E 9700 0 «> 54 E 20000 0 & 27
Camadas / Capas / Cnoés 3900 0 &> 97 8700 0 &> 48
B 5100 0 «> 90 B 11000 0 & 45
1250 0 «»163 4200 0 & 82
kg A $3siom ko 4 $181,0m
18000 36000
16000 32000
14000 o« n s 28000 o« n Geschwindigkeit/ Speed
Geschwindigkeit / Speed . e -
12000 Vitesse / Velocita / Velocidad 24000 Vitesse / Velocita / Velocidad
10000 Velocidade / CkopocTb 20000 E Velocidade / CkopocTe
8000 E 16000
6000 B 12000 B
4000 8000
2000 4000
0 £ 0 -
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 m/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 m/min
<> stufenlos / stepless / régl. continu / regl. progressiva / sin escalones
sem degraus / 6eccTtyneHyaTtbin
max. 1101 m kg m/min kg m/min
160 kW FU n 18000 0 +> 44 n 36000 0 > 22
WIW 320 VZ 401 4 Lagen / Layers 10500 O «>» 66 21000 0 <> 33
Couches / Avvolgimenti i E 10500 0 > 72 E 22000 0 «> 36
Camadas / Capas / Cnoés 5800 0 «>»108 12000 0O «=> 54
B 5300 0 «>128 B 11000 O <> 64
2200 0 «»193 5700 0 & 97
kg A kg A
18000 l $3610m 35000 $1810m
16000 ./ n 32000 ./ n
14000 P f 28000 P .
Geschwindigkeit / Speed Geschwindigkeit / Speed
12000 E Vitesse / Velocita / Velocidad 24000 E Vitesse / Velocita / Velocidad
10000 Velocidade / CkopocTb 20000 Velocidade / CkopocTb
8000 K 16000
6000 E 12000 B
4000 8000
2000 4000
0 > 0 >
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

m/min
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Klettern im Gebdude

Avusladung und Turmhohen

Climbing in the building / Télescopage dans le batiment / Pure varianti di gru
allungabili / Subida no edificio / Trepado dentro del edificio / Camonoabém kpaHa B 34aHuu

Radius and tower height / Portée et hauteur de mat / Sbraccio ed altezze
torri / Alcance y alturas de torre / Alcances e alturas da torre / BoineT v BbicoTa 6awxu

te, 500 HC
C25
n Ausleger / Jib / Fleche / Braccio / Pluma / Langa / Ctpena
30,0m 35,0m 45,0m/50,0m 60,0m 30,0m 35,0m 45,0m/50,0m 60,0m
40,0m 55,0m 65,0m 40,0m 55,0m 65,0m
8 58,4 - - - h 58,0 - - -
7 52,6 52,6 - - 52,2 52,2 - -
6 46,8 46,8 46,8 - 46,4 46,4 46,4 -
5 41,0 41,0 41,0 41,0 40,6 40,6 40,6 40,6
4 35,2 35,2 35,2 35,2 34,8 34,8 34,8 34,8
3 29,4 29,4 29,4 29,4 29,0 29,0 29,0 29,0
2 23,6 23,6 23,6 23,6 23,2 23,2 23,2 23,2
1 17,8 17,8 17,8 17,8 17,4 17,4 17,4 17,4
0 m 12,0 12,0 12,0 12,0 m 11,6 11,6 11,6 11,6
1S S
= <J-2,45m 2,45m o
%o} o
g x + =z
B B El %
] mn =" & | |
€ -l wl j
D2 % D2 ! o
E 3 = e F o 1 3,8m
o = £ —
o g e EZ Q =
e @ D1 g e D11 «
fi 0o
St . @7 *
S 5 T

Minimum Ausladung auBer Betrieb (siehe Ausladung und Tragfahigkeiten) / Minimum radius out of operation (see radius and lifting capacity) / Portée minimum hors
service (voir portée et capacité de levage) / Sbraccio minimo fuori servizio (vedi sbraccio e portata) / Alcance minimo fuera de servicio (véase alcance y capacidad de
carga) / Alcance minimo fora de operacao (vide Alcances e capacidade) / MuHMManbHbIN BbINET BHe paboTbl (CM. BLIMIET M IPY30NOABEMHOCTb)

" Min. Verankerungshdhe kann bei max. Turmhdhe bzw. bei Hakenhéhe > 100m abweichen. / Min. anchoring height may deviate at max. tower height resp. hook
height > 100 m./ La hauteur d’ancrage min. peut différer en cas de hauteur de mat max. resp. en cas de hauteur sous crochet > 100m. / In caso dell’altezza max torre

gancio, I'altezza min. di ancoraggio puo differire di > 100m. / La altura minima de arriostramiento puede variar con una altura maxima de torre, es decir para alturas bajo
gancho > 100m./Em uma torre, com uma altura do gancho > 100 m a altura min. do ancoramento pode variar. / MuH. BbicoTa KpenneHust K 3faHunio MOXET N3MEHSTLCS
Mpu Makc. BblcoTe BaluHu unv Npy BeicoTe kptoka Bonee 100Mm.

Packing List / Liste de colisage / Lista dei colli
Lista de contenido / Lista de embalagem / YnakoBou4HbI# nuct

Montagegewichte: siehe Betriebsanleitung. / Erection weights: see instruction manual. / Poids de montage: voir manuel de service. / Pesi di montaggio: vedere
manuale d’uso. / Peso para el montaje: segin manual. / Pesos de montagem: vejam-se es instrugdes p. uso. / Macca MOHTUPYeMbIX YacTeil: CM. MHCTPYKLIMIO NO 3KCMyaTaumm.

° Upper part of crane / Partie supérieure de grue / Parte superiore della gru
KI‘CII‘IObel“l'ell Parte superior grua / Parte superior do guindaste / BepxHssi 4yacTb kpaHa L (m) B (m) H (m) kg*
Pos. Anz.
Item Qty.
\F/*ep Qte. Drehkranz-Auflage / Slewing ring support
Pos’ 8;% Pivot / Ralla / Corona de giro / Cremalheira 2,74 2,50 2,27 5800
Ref. Cant. Pama noBopoTHoro kpyra
Mos. Kon-so
1a
1b 2 Konsole / Bracket / Console q H
Supporto / Soporte / Suporte / KoHcornb E E 1,34 0,88 0,33 360
1c 2 Konsole / Bracket / Console Y |
Supporto / Soporte / Suporte / KoHconb 3 H = 1,33 0,64 0,34 290
2 1 Drehbiihne mit Rollendrehkranz / Slewing platform with slewing
ring / Plate-forme tournante avec roulement / Piattaforma girevole AN
con ralla / Plataforma de giro con asiento de pista / Plataforma % 3,00 2,25 2,53 10800
giratoria com suporte de cremalheira / MNoBopoTHas nnatcgopma ¢ L
POMVKOBBIM MOBOPOTHBLIM KPYrom
3 1 Getriebebiihne / Gear platform / Plate-forme des mécanismes .
Piattaforma meccanismi / Plataforma de mecanismos 6,75 2,22 2,53 9100
Plataforma de mecanismos / lle6€énouHas nnatcdopma B
4 1 Hubwerk 110 kW / Hoist gear / Mécanisme de levage ,‘-'
Argano di sollevamento / Mecanismo de elevacién oy 3,90 2,28 2,00 6500
Mecanismo de elevagad / MexaHuam nogbéma B
5 1 Einziehwerk 110 kW / Luffing gear / Mécanisme de relevage -‘-‘.-
Argano sollevamento braccio / Mecanismo de elevacion pluma & 3,10 2,32 1,60 4900
Mecanismo de elevacad da langa / CTpenonoabEeMmHbIA MexaHn3m 1t 1B
6 1 Fahrerhauspodest mit Kabine / Driver’s cabin with
platform / Cabine de grutier avec plate-forme 6,00 2,20 2,57 2000

Pedana gruista con cabina / Plataforma con cabina
Plataforma com cabina / MNnowazaka ¢ kabuHom

542 HC-L 18/36 Litronic



L (m)

H(m)

kg*

Seitenpodest / Side platform / Plate-forme latérale
Pedana laterale / Plataforma lateral / Plataforma lateral
BokoBasi nnowaaka

6,50

1,00

400

Auslegerhaltebock, geteilt / Jib retaining frame, split / Chevalet
de retanue de fleche, en éléments / Cavalletto tirante braccio,
diviso / Caballete de soporte de pluma, dividido / Cavalete de
suporte da langa, dividido / KpoHLUTEelH CTpenbl, COCTaBHOM

12,01

2,56

10100

Ausleger-Anlenkstiick / Jib heel section / Pied de fleche
Sezione articolata braccio / Pluma tramo primero / Base
articulada de langa / KopHeBasi cekuus cTpenbl

10,00

‘CU

1,90

3000

Ausleger-Zwischenstiick 3,6 m / Intermediate jib section
Elément intermédiaire de fleche / Sezione intermedia braccio
Tramo intermedio pluma / Pega suplementar da langa
MpomexyTouHasi cekumsi cTpenbl

-
1]

3,85

1,90

1050

Ausleger-Zwischenstiick 10,36 m (Festpunkt) / Intermediate
jib section (fixed point) / Elément intermédiaire de fléche (point
fixe) / Sezione intermedia braccio (punto fisso) / Tramo inter-
medio pluma (punto fijo) / Tramo intermédio da langa (ponto
fixo) / NMpomexyTouHas cekumsi ctpenbl (PUKCUPOBaHHAsS TOYKa)

N
.

10,60

2600

Ausleger-Zwischenstiick 10,36 m / Intermediate jib section
Elément intermédiaire de fléche / Sezione intermedia braccio
Tramo intermedio pluma / Pega suplementar da lanca
MpomexyTouHasi cekums cTpensl

TAVAVAVAYAVA'
]
]

NAANNN

10,60

FN
[u]

2300

Ausleger-Zwischenstiick 5,18 m (Festpunkt) / Intermediate
jib section (fixed point) / Elément intermédiaire de fléche (point
fixe) / Sezione intermedia braccio (punto fisso) / Tramo inter-
medio pluma (punto fijo) / Tramo intermédio da lanca (ponto
fixo) / NMpomexyTouHas cekumsi cTpenbl (PUKcpoBaHHas TOUKa)

7 N
L

[/ \
L

TAYAVA|

|

N
1]

5,50

1250

Ausleger-Kopfstiick / Jib head section / Pointe de fleche
Punta braccio / Tramo punta de pluma / Cabega de langa
KoHueBasi cekuusi cTpenbl

.
1]

11,50

2,00

2,55

4400

Unterflasche / Bottom hook block / Moufle
inférieure / Bozzello inferiore / Polipasto
inferior / Gincho inferior / Kptokoas o6orima

=

2,45

1,45

0,80

1700

Einziehseilflasche / Luffing rope pulley block / Tambour
de relevage / Bozzello di sollevamento braccio / Polipasto
cable de retraccién / Gincho de cabo de retragad / 3amok
CTpPEenoBoro KaHarta

ik

1,50

600

Hilfskran mit Lagerungen / Auxiliary crane with supports / Grue
auxiliaire avec logements / Gru ausiliaria con supporti / Gria auxiliar
con apoyos / Grua auxiliar com apoios / BcnomoratenbHbii kpaH

4,40

"1

0,60

700

Tower / Mat / Torre
Torre / Torre / BawHs

Grundturmstiick / Base tower section / Mat
de base / Elemento di torre base / Tramo base
Peca de base de torre / Cekuns ocHoBaHUS

630 EC-H 12,42

540 HC-L 12,42

14064
14461

Turmstiick / Tower section / Elément
de mat / Elemento di torre / Tramo torre
Torre / BalieHHas cekuns

alge

500 HC 6,28

2,45

2,45

6480

Klettern am Gebédaude

Climbing on the building / Télescopage a I'extérieur du batiment / Telescopaggio esterno all’edificio / Trepado
exterior a edificio / Telescopagem exterior ao edificio / HapawmBaHue BbiCOTbI KpaHa, NPUCTEFHYTOrO K 34aHUI0

20 2

Filihrungsstiick-Halfte mit Podesten / Guide section
with platforma / Cage télescopique avec plate-formes
Sezione guida con pedane / Tramo guia con plataforma
Tramo guia com plataforma / MonoBrHa HanpaenstoLe
cekumu ¢ nrowiagkamm

-
B

12,60

2

2,95

1,75

3950

21 1

Hydraulikanlage und Klettereinrichtung / Hydraulic
unit and climbing equipment / Systéme hydraulique et
équipement de téléscopage / Impianto idraulico e
dispositivo di telescopaggio / Sistema hidraulico y
equipo de trepado / Sistema hidraulico e telescopagem
Mmapoarperat 1 o6oiMa HapaLiMBaHus

ij

3100

Ballast / Lest / Zavorra
Lastre / Lastro / Bannact

22 11

Stahlballast / Steel ballast / Lest en acier
Contrappeso di acciaio / Lastres metdlicos
Lastro metalico / MeTtannuyeckuii 6annact

i
jlirI:
1

H

4,50

v}

0,90

0,20

4910

Kleinteile

Small parts / Accessoires / Accessori
Accesorios / Accessorios / Menkue getanu

23 1

Seile, Kleinteile / Ropes, small parts / Cables,
accessoires / Funi, accessori / Cables, accesorios
Cabos, accessorios / KaHaTbl, Menkve aetanu

4500

* Einzelgewichte. / Single weights. / Poids individuels. / Singoli pesi. / Tramo punta de pluma / Pesos de pecas componentes. / MHaneuayanbHbIit Bec.

Konstruktions@nderungen vorbehalten! / Subject to alterations! / Sous
réserves de modifications! / Riservato il diritto di modifiche strutturali!
iSujeto a modificaciones! / Salvo modificdo da construcao! / lNpasa Ha
BHECEHVe KOHCTPYKTOPCKUX U3MEHEHUI coxpaHstoTcs!

Samtliche Angaben erfolgen ohne Gewahr. / This information is supplied without liability. / Ces
renseignements sont sans garantie. / Tutte le indicazioni fornite senza garanzia. / Declinamos
toda responsabilidad derivada de la informacién proporcionada. / Declinamos qualquer respon-
sabilidade quanto a informacéo fornecida. / Bce aaHHble ykasaHbl 6e3 06513aTenbCTB.
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